

## 入札公告及び交付図書の訂正について

令和3年10月29日付けで入札公告を行った「東北自動車道 一関～花巻間構造物補修設計」において、競争参加資格確認申請書提出期間内に競争参加資格確認申請書の提出がなかったため、競争参加資格確認申請書の提出期間等を延長することとしたので、別添のとおり訂正します。

なお、当社ホームページ掲載の入札公告についても、同日付で訂正したものに改めておりますので、入札公告をご確認ください。

令和3年11月25日

契約責任者  
東日本高速道路株式会社  
東北支社長 八木 茂樹

### 【訂正内容】

・入札公告（説明書）

※訂正箇所は、別添「正誤表」をご確認ください。

別 添

## 正 誤 表

記載内容を次のとおり訂正します。

対象	訂正前	訂正後
入札公告（説明書）  2. 調達概要         5. 確認申請書の提出	<p>(8) 関係図書の取得期間及び方法 入札参加希望者は以下のとおり取得すること。</p> <p>イ. 取得期間 入札公告の日から令和3年11月24日（水）までとする。</p> <p>(1) 確認申請書の提出期間、場所及び提出方法 入札参加希望者は、本業務に係る競争入札に参加するために、次に定めるとおり、記4により作成した確認申請書、必要な添付資料を提出する必要がある。</p> <p>イ. 提出期間 入札公告の日から令和3年11月24日（水）までの休日を除く毎日、10：00から16：00まで。</p> <p>ただし、上記期間内に参加表明書の提出者がいない場合は、参加表明書の提出期間を延長する場合がある。</p>	<p>(8) 関係図書の取得期間及び方法 入札参加希望者は以下のとおり取得すること。</p> <p>イ. 取得期間 入札公告の日から令和3年12月24日（金）までとする。</p> <p>(1) 確認申請書の提出期間、場所及び提出方法 入札参加希望者は、本業務に係る競争入札に参加するために、次に定めるとおり、記4により作成した確認申請書、必要な添付資料を提出する必要がある。</p> <p>イ. 提出期間 入札公告の日から令和3年12月24日（金）までの休日を除く毎日、10：00から16：00まで。</p>

対象	訂正前	訂正後
<p>入札公告（説明書）</p> <p>6. 競争参加資格の確認</p> <p>8. 見積活用方式に関する事項</p>	<p>(3) 競争参加資格の確認通知日は、令和3年12月9日（木）を予定する。</p> <p>(3) 参考見積書の提出期限等 入札者は、「見積対象」とされた項目の参考見積書を、次に示すとおり提出しなければならない。</p> <p>① 参考見積書提出期間 令和3年11月24日（水）16時まで</p> <p>(4) 参考見積書に関する問合せ 参考見積書提出後、NEXCO東日本が行う見積内容の確認の過程において、見積内容等に疑義が生じた場合など必要に応じて入札者に対し確認する趣旨で行う参考見積書に関する問合せは、参考見積書提出期限以後令和3年12月10日（金）から令和3年12月24日（金）までの間を予定とし、申請書に記載された担当者宛に連絡を行う。</p>	<p>(3) 競争参加資格の確認通知日は、令和4年1月20日（木）を予定する。</p> <p>(3) 参考見積書の提出期限等 入札者は、「見積対象」とされた項目の参考見積書を、次に示すとおり提出しなければならない。</p> <p>① 参考見積書提出期間 令和3年12月24日（金）16時まで</p> <p>(4) 参考見積書に関する問合せ 参考見積書提出後、NEXCO東日本が行う見積内容の確認の過程において、見積内容等に疑義が生じた場合など必要に応じて入札者に対し確認する趣旨で行う参考見積書に関する問合せは、参考見積書提出期限以後令和4年1月21日（金）から令和4年2月4日（金）までの間を予定とし、申請書に記載された担当者宛に連絡を行う。</p>

対象	訂正前	訂正後
<p data-bbox="163 323 421 355">入札公告（説明書）</p> <p data-bbox="163 419 421 499">8. 見積活用方式に関する事項</p> <p data-bbox="163 754 421 834">9. 入札書の提出及び開札</p> <p data-bbox="163 1010 421 1042">13. 質問の受付</p>	<p data-bbox="465 419 902 451">(5) 訂正参考見積書の提出期限等</p> <p data-bbox="465 467 1249 595">入札者は、上記（4）の問合せにおいて、参考見積書の内容に訂正が必要となった場合は、次に示すとおり訂正参考見積書を提出しなければならない。</p> <p data-bbox="465 611 1249 691">① 訂正参考見積書提出期間 <b>令和4年1月18日（火）</b> 16時まで</p> <p data-bbox="465 738 1249 786">(2) 提出期限 <b>令和4年1月31日（月）</b> 16:00まで</p> <p data-bbox="465 866 1249 914">(5) 開札日時 <b>令和4年2月2日（水）</b> 13:30</p> <p data-bbox="465 1010 1249 1137">(1) 本件に関する質問は、次に定めるとおり受付を行う。 イ. 受付期間 入札公告日から <b>令和4年1月18日（火）</b> 16:00まで</p>	<p data-bbox="1294 419 1731 451">(5) 訂正参考見積書の提出期限等</p> <p data-bbox="1294 467 2067 595">入札者は、上記（4）の問合せにおいて、参考見積書の内容に訂正が必要となった場合は、次に示すとおり訂正参考見積書を提出しなければならない。</p> <p data-bbox="1294 611 2067 691">① 訂正参考見積書提出期間 <b>令和4年2月18日（金）</b> 16時まで</p> <p data-bbox="1294 738 2067 786">(2) 提出期限 <b>令和4年3月8日（火）</b> 16:00まで</p> <p data-bbox="1294 866 2067 914">(5) 開札日時 <b>令和4年3月10日（木）</b> 13:30</p> <p data-bbox="1294 1010 2067 1137">(1) 本件に関する質問は、次に定めるとおり受付を行う。 イ. 受付期間 入札公告日から <b>令和4年2月22日（火）</b> 16:00まで</p>